

Pedagógus- nap és nyugdíjas búcsúztató a Derecskei Bocskai István Általános Iskolában

A Derecskei Bocskai István Általános Iskola pedagógus napi és nyugdíjasbúcsúztató ünnepségének a megrendezésére 2024. 07. 01-jén került sor.

Minden tanévben ez az egyik olyan esemény, ahol együtt lehet a derecskei intézmény, a II. Rákóczi Ferenc Tagiskola és a Tépei Tagiskola valamennyi dolgozója.

Az ünnepséget igazgatónő, Katonáné Ferencz Éva igazgató asszony nyitotta meg.

A pedagógusok köszöntésével folytatódott az ünnepség.





A pedagógus napi műsor nyitányaként meghallgattunk egy Bach- zongoradarabot.

Bach: C-moll „kis” prelűdjét Oláh Csanád Álmos 5. d osztályos tanuló zongorázta el.

Csanád felkészítője: Sándor Máté.

A pedagógus napi műsor második műsorszámaként énekkaros gyerekek műsorában gyönyörködhettünk.

A diákokat Dománné Molnár Anita kolléganő készítette fel.





A pedagógus napi ünnepség zárásaként ismét egy zongoradarabot hallhattunk Kondor Bianka 7. c osztályos tanuló tolmácsolásában.

Bianka Haydn: G-dúr szonáta 1. tételét játszotta el zongorán.

Bianka felkészítő pedagógusa: Szamosközi Gergő.

Nyugdíjba vonuló kollégáink köszöntésével folytatódott az ünnepségünk.



Elsőként **Kissné Rutterschmidt Éva** tanítónőt köszöntöttük.

Chopin- zongoradarabját, a C- moll prelűdöt Oláh Csanád Álmos 5. d osztályos tanuló előadásában hallhattuk. Csanád zongoratanára Sándor Máté.

Ezt követte volt tanítványok szavalata. Az előző évben még Éva volt a tanítójuk ezeknek a gyerekeknek, most pedig már 5. d osztályos diákként köszöntötték Évát.

Parti Dóra, Sipos Ákos, Varró Boglárka és Kun Árpád előadását hallhattuk. Hadházi Veronika készítette fel a gyerekeket.





Végezetül egy volt tanítvány gondolatait hallhattuk Nagyné Szegedi Ildikó kolléganő tolmácsolásában.

Sáriné Kerek Edda kolléganőt is köszöntöttük a mai napon.



Mivel verset kért búcsúzóul Tőlünk, Varga Lili Alma 6. a osztályos tanuló angol nyelvű szavalattal készült.



Iskolánk énekkara is stílusosan angol nyelvű dallal készült az Edda köszöntésére. Dománné Molnár Anita énekkaros tanítványai énekét hallhattuk.

Lukács József kollégánkat is köszöntöttük ezen a délutánon.

A tantestület két énekkel készült búcsúzóul: a Gyöngyhajú lány és a Régi csibészek című dalokat énekeltek el Dománné Molnár Anita kolléganő gitárkíséréte mellett.





A búcsúműsorok után a nyugdíjas kollégák szóltak a tantestülethez, majd az ajándékok átadása következett.

Jó egészséget és nagyon boldog nyugdíjas éveket kívánunk a Kollégáknak!

A fényképeket Czuczi Mihályné Bálint Mariann, Kissné Szegedi Éva és Kovácsné Katona Irma készítették.

Sáreczki-Markovics Katalin